



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Житель Таштыпского района обвиняется в совершении полового сношения с несовершеннолетней



Следственным отделом по Таштыпскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, молодые люди, являясь жителями одного из сел Таштыпского района, познакомились более трех лет назад и поддерживают дружеские отношения. 7 мая 2018 года днем обвиняемый, находясь в доме потерпевшей в отсутствие взрослых, совершил с девушкой половое сношение по взаимному согласию, заведомо зная, что она не достигла шестнадцатилетнего возраста, тем самым нарушил нормальное физиологическое и психически нравственное формирование личности несовершеннолетней.

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом ему деянии признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Следственное управление в очередной раз обращает внимание, на то, что даже по обоюдному согласию половое сношение и любые другие действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, влекут за собой уголовную ответственность. Наказание за данные действия с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 4 лет; с лицом, не достигшим 14-летнего возраста – на срок от 3 до 10 лет.*



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <http://hakasia.sledcom.ru/news/item/1254727>